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 Не постоји ниједан човек који може да буде спаситељ, потребно је направити систем да
не бисмо сваки пут поново тражили неког спаситеља, рекао је вечерас владика
диселдорфски и немачки Григорије, додајући да има план да окупи што више младих
људи који су спремни да се жртвују за Србију како би направили систем у коме ништа
неће зависити од једног човека.

  

“Систем могу да направе млади људи у које ја верујем и са којима разговарам и то је мој
план. Мој план је да скупимо што више младих људи који су образовани, поштени,
паметни, храбри и који хоће да дођу у Србију ако већ нису ту, а ако јесу да се жртвују, да
направимо пре свега правни систем. Не желим да ишта зависи од једног човека”, рекао
је владика Григорије у “Прегледу дана” Newsmax Adria.

  

На констатацију да велики број људи мисли да би он био спасилац, он је одговорио да
зна “да је то интересантно питање за људе”, али да не постоји ниједан човек који може
да буде спаситељ.

  

“Потребно је направити систем да не бисмо сваки пут поново тражили неког спаситеља”,
напоменуо је владика Григорије.
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 “Ако нешто могу да учиним за мој народ и ако то народ очекује, ја желим да скупим 30,
ако је могуће и 300 људи, између 30 и 60 година, који су спремни да се жртвују за
Србију”, рекао је он, наводећи. како каже, један диван пример ових дана међу неким
младим министрима који су се вратили у Црну Гору из Јапана, Америке, Европе и који се
просто жртвују за своју отаџбину.

  

То је, ја мислим пут који можемо очекивати и то је оно што нас може извести из овога у
чему се сада налазимо, а што можемо оценити “као нешто што уопште и ништа не ваља”.

  

На питање да ли то значи да треба да очекујемо његово активно укључивање у српску
политику и где ће наћи тих 30 младих људи, владика Григорије је рекао да их је већ
нашао, али да неће изнети свој план јер би то било неозбиљно.

  

Коментаришући писање таблоида, да му је опозиција понудила да буде председник или
патријарх и за шта се одлучио, он је рекао да ” ни председника, а ни патријарха неће
бирати таблоди, већ озбиљан српски народ”.

  

Говорећи о избору новог патријарха и да ли је тачно да у његовом избору пресудну
улогу има држава, владика Григорије каже да је то нетачно, јер држава не бира
патријарха, њега бирају епископи “који долазе из својих епархија и требало би да донесу
глас свог народа и осете тачно оно што народ жели”.

  

А на питање да ли је држава сада као и раније покушавала да утиче ко ће од епископа
бити нови патријарх, он је рекао да је сасвим очигледно да држава неће скрштених руку
гледати ко ће бити на челу једне од најутицајније институције у нашем народу.

  

“Не мислим да је то толико страшно што ће држава имати своју вољу и жеље, али сам
уверен да ће то бити само један утицај који ће имати ефекте и контраефекте зависно
код кога се то буде покушавало утицати”, рекао је он.
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На констатацију да медији већ калкулишу и да се помиње неколико епископа и ко је, по
његовој процени, човек из редова цркве који би могао да се са једне стране сложи са
државом, а са друге да се сложи са епископима и ко би био најближи црквеном трону,
он је рекао да ће то ” бити онај човек за којег мисли да је најбољи”.

  

“То треба да буде онај човек који ће сачувати јединство цркве, а патријарх је симбол тог
јединства и у том смислу мислим да ће сви епископи размишљати”, напоменуо је владика.

  

“Важно је да не лицитирамо именима”, истакао је владика Григорије.

  

(Нова.рс)
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